



Более 29 млн рублей выделил Фонд поддержки исламской культуры, науки и образования на реализацию важных общественно-значимых проектов в сфере развития исламской культуры, науки и образования, пропаганды веротерпимости и межрелигиозной гармонии, духовно-нравственного и патриотического воспитания молодежи. Как сообщает официальный сайт фонда, важным направлением в работе организации является финансовая поддержка исламских СМИ, издания исламской литературы, проведения общественно значимых мероприятий, реализации культурных, научных и гуманитарных проектов духовных управлений мусульман, исламских учебных заведений и российских общественных организаций. «В рамках этого направления была оказана благотворительная помощь 30 исламским средствам массовой информации (журналам, газетам и электронным изданиям). При этом в первую очередь поддержаны наиболее активные и многочисленные молодежные редакционные коллективы», - подчеркнули в пресс-службе. Фонд содействовал проведению 25 конференций, научно-практических семинаров, круглых столов (в основном в молодежной и научной среде), пяти молодежных конкурсов и студенческих олимпиад, четырех летних молодежных лагерей отдыха. Поддержал подготовку и выпуск 26 различных неперiodических изданий (словарей, учебников, учебных пособий, книг, тематических сборников), направленных на профилактику экстремизма, духовное и нравственное воспитание молодежи, разъяснение миролюбивого характера исламского вероучения. Кроме этого, в текущем году четыре исламских учебных заведения получили гранты на формирование собственных библиотек, а три муфтията - на приобретение минитипографий. В целом, за четырехлетний период существования Фонда общая сумма выделенных на эти цели средств составила не менее 100 млн. рублей.